Moabdnuatixr Xenuoatooixovopixy Ocwpio
SEM®E, 27-8-2014.

\_./G-gép.oc 1. Eotw otoyaotikij oikovopla pe olvodo kataotdoewy S = {1,2,..,8},
olvodo xpovikdy rep6dwr T = {0,1,2, w0 T} xar Sapépion mAnpogpopias § =
{Ao, Aq, ..., AT}, bmou Ag = {S} ka1 Ar = {{1},{2}, ..., {S}}.

Av A¢ = {01,090, ...,04} elvar n Gapépion mAnpogopiag tn xpovikn oTiyur t

kar Fy n dAyefpa mov mapdyetar and tn A, téte
/Qz) oW €lvar To oUVOAO TWY LETPTIOIUWY TUVAPTHoEWY WS moog Ty Fi,

(#7) ndte n amexdvion z : T x S — R Aéyetm oToxaotikn avéén kai
enyriove \pati kdde oroiyeio tng owkgrouiag ( TPOOAPUOTREVO TN TATPOQOpT|
unotiiexar dty€lvar otoyaoTikn aVé/hg%? & — W S X CSU{O" (E)’({#Z
1) Apbbeitee Ty andvnon oag dTny (i).

Ocuw2. Eotw n otoyaotixr otcovoula pe obvodo kataotdoewy S = {1,2,3,4,5,6,7,8},
autvgho xpovikdy mepiddwr T = {0,1,2,3} ka1 Sauéoion mAnpogopiag Ay =
{8%, A = {{1,2,3,4}, {5,6,7,8}},

Ay = {{1’ 2}’ {3, 4}7 {5, 6},{7, 81} Az = {{1}, {2}5 {3}7 {4}, {5}, {6}, {7}: {8}}
Eotw to xpnuatoowkovopkd ovufdda V = (0,2,4,5,6,3,4,7,1,5,5,2,6,3,2),

g Tpog Tous kduBous tou Sévbpou mnpopdpnons kai éotw Gikaiwua ayopds W,
apepirdvikov Tinov, mou €yypdgetal ato V' tn xpovikh otyyur t = 0 JLEPOT)-
via Anéne t = 3 ka1 tiur e€doxnons k= 2. Avp = (%, 5 15 %, ](1;(?%, 2, =)

elvar to Sudvvoua mibavétntas twy Swpdpwy kataotdoewy TN XPOVIKT) OTIyUN
t =3, va tipodoynlel o W tn xpovikn oenyunt=0.

©cua 3. Eotw petoyr] mou efedivoetar opgwva jie to Siwvuuiks MoVTédo e
apxcr) tiprj Sp = 10 owtedeotr) avédov u = 1.7, ocuvtedeotri kadbbou d = 0.9
kar emeokio r = 0.1 ka1 éotw dikaiwpa ayopds Evpwraixol timou mov eypypdpetar

ot petoxr Tn xpovikr atyur) 0 ue tiur e€doxnong k = 15 eupd kai nuepounvia

AN ¢ = 2. ; Wl
Ma Tipodoynlel to Sikdwua. O‘) Q(“’('\ x C 3
(44) Hpoabopiote yaptopuAdrio avtiotdBpnong ex 1époug tou exbdtn, Sikaicw-

HaTtog S ?(UJP NS A U uy
Ocpua 4. T otoyaotixy okovouta tou Oéuatog 1,

(i) meprypdipre ta forward-start Sikaiduata ayopds kai nwAnons. Iod eivar n
xUp1a Sagopd petady twy dikaiwpdrwy tpoaipeans (call options kai put options)
Kal Ty €€wTikdy Sikaiwpdtwy;

(4) AvS ={1,2,3,4,5,6}, T = {0,1,2,3}, Ag = {S}, A, = {{1,2}, {3,4,5,6}},
Ay = {{17 2}’ {31 4}’ {5» 6}};

Az = {{1},{2}, {3}, {4}, {5}, {6}}, Srdvvopa mbavornragp = (15 5 3 é, ),

V=1(0,1213,1,4,0,3,2,1,6) xpnuatooikovopixé ouuféraio (ws TPOS TOUG
Kdupous tou 6évdpou mAnpopdpnans), ka1t W forward-start dikaiwpa ayopds ev-
pwraikoy Timov mou €yypdpetar oto xpnuatoikovopikd oupfddaio V ™0 XPOoVIKI
otypr) 0, pe nuepounvia Anéng tn xpovikn otyun 3, tur eédoknons k = 1, ka
duivvopa efdoxnons o x1. Na mpoodwopiorel n tiur nwAnons tov Sikaiduatos
™0 Xpovikn oTyun t = 2. 7.\ % 3. L% % 'L"%n



\Q/éua 5.(£ép1ypa’t/we Ta ouppdlala peAdovtiknis exmAripwons ( futures) ITéte
Aépe ot enevéutris violetel Ty aindédoén Géon (long position) ka1 wéte Ty arai-
a1660&n Oéon (short position);

\ﬂétm 01 emevduTriS emerdia o€ guufdidao peAdovTikris exmAripwans 10000
tpaneikdy petoxdy Sidpkeiag tpidy punvdy ka1 vodetel Tn short position. H
TIUT) TS METoxHS TNV nuepounvia eyypagris Tou quugBolaiod evar 10 eupd, To
apx1kd meprddpio aopdhions (initial margin) etvar 1AAd o emevOutiS apyiler
kata¥étovtag wg eyyinon peyalitepo mood 20.000 20pdH.

Ay katd to mpddTo okTaanuepo n Tiun Tng HeToxns efedivoetal drws oo ma-
pakdtw mivaka, CUMANPGOTE Tov Tivaka ote va paivetar n e€éin Tou me-
pdwplov acedriong kar o1 mbavés evépyeies Tou €mevBuUTI] Kal oNpeIdOTE TOIES and
auTés elval umoypewTikés. Av 1 apoiBr) tou xpnpatiotnplaxol tpdktopa eivai 800
€Upd, mow €ivar to képdos 1 N (Niid Tou €TEVEUTI) 0TO TEAOS TWV OKTW-NUEPDY;

nuépa Tun Képdog képdog Uhog evépyea
METOXTS | METOXT]S | €mevduTr) | €yyunong
0 10.0 - - 20.000 -
1 9.0
2 8.5
3 9.5
4 10.5
5 11.0
6 10.5
7 11.5
8 11.0

Ko Emtuyio.
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